



**Уважаемые друзья,
коллеги-кооператоры и партнёры!**

Совсем скоро наступит Новый 2023 год, а 2022 уйдет в историю. В нем были и хорошие, и печальные мгновения, из которых состоит жизнь каждого человека.

Прошедший год стал для потребительской кооперации годом плодотворной работы. Было немало трудностей, но они еще больше сплотили нас, заставили открыть дополнительные резервы сил и возможностей.

В последние мгновения уходящего года мы не только подводим итоги, оцениваем пройденный путь, но и строим планы. Ведь каждый Новый год открывает двери в будущее, вселяет надежды и вдохновляет на свершения. Пусть в Новом 2023 году всех вас окружает атмосфера добра, искренности и взаимопонимания, а поддержка близких придает силы в преодолении жизненных трудностей!

От всей души желаем вам здоровья, благополучия, исполнения желаний. Будьте счастливы, и пусть вам во всем неизменно сопутствует успех!

С наступающим Новым годом!

С уважением, Правление Центросоюза РФ

Председатель Правления



М.Б. Бекетова



ЦЕНТРОСОЮЗ
Российской Федерации